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年期卫生清扫服务合同，可以延长四年，条款规定服务方在

规定的时间间隔进行清扫服务．以下哪项是最好的合同形式

？a、成本补偿b、无限提供c、固定价格d、时间和材料82、 

总预算a、列示了预期和实际结果b、只包括可控成本c、可以

被用来确定制造成本差异d、包括运营预算83、 一公司在会

计报表上采用直线法进行折旧摊销,但在为税收准备的报表上

使用加速折旧法,下面哪个科目在为税收准备的报表上的数额

低于在会计报表上的数额?a、累计折旧 b、现金 c、留存收益

d、固定资产初始值84、 要从时间序列中消除季节变化的影

响,原始数据应该是:a、加上季节指数 b、减去季节指数 c、乘

以季节指数 d、除以季节指数85、 以下哪项是iso9000:2000质

量管理体系标准的一个要素?a、提高员工满意度将会提高生

产率的原则b、董事会和管理层对于控制在组织内重要性的态

度和措施c、对目标不能实现这一风险的评估d、要求组织监

控有关作为绩效测量方法的客户满意度的信息86、 运用条码

而不是期货方法来识别制造商所使用的零件,其好处是:a、所

在零件的移动均得到控制b、能够方便快速地记录零件的移

动c、卖主可使用相同的零件编码d、卖主使用相同的识别方

法87、 一个公司专门服务于那些补主要竞争者所忽视的顾客,

这种竞争性营销战略被称为a、市场主导者战略b、市场挑战

者战略c、市场跟随者战略d、市场补缺者战略88、 在设定收

益退休计划中，当出现公司提交给退休基金的数额和退休计



划所需要的数据满足列b所表述的关系时，列a将仅在资产负

债中报告。 列a 列b []a、资产 大于b、资产 等于c、负债 大

于d、负债 等于89、 那些没有变成产成品、同时经济价值很

小的投入材料被划分为：a、废料。b、废品。c、次品。d、

损耗。90、 公司的应收账款的回收期等于：a、存货转换期

。b、日均销售/总资产。c、销售的在外期限。d、存货/日均
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